

昨和一批普通話牧者交流，神奇妙新工作！驚嘆現在是一個「對流的移民潮」！大量福音移民潮出，全國人才/學生亦大量潮入。大學、教會同工正忙碌迎接新移入家庭（廣東話班受歡迎，大學福音同工一開廣東話班，就**160**人）都為福音效力，**let's** 舉目向天觀看！🔥

\*現到港亦有世界各城回流的海歸，多帶著家庭兒童

◆ 內地來港者之福音及牧養工作：內地來港優才，每年6萬家庭。資助大學非本地生學位，明年增至40% (即9000人)。

## 八大非本地生學士人數

\* 未有佔比資料

資料來源：教育局及教資會

明報製圖

	港大	科大	理大	城大	中大	嶺大	浸大	教大	八大
2019/20	2,995人	1,727人	1,859人	1,737人	2,416人	258人	808人	449人	12,249人
2020/21	3,049人	1,806人	1,987人	1,812人	2,223人	330人	840人	430人	12,477人
2021/22	3,267人	1,870人	2,340人	1,914人	2,258人	356人	811人	438人	13,254人
<b>2022/23*</b>	3,636人	1,913人	2,634人	1,950人	2,316人	405人	873人	420人	14,147人



在神的主宰下，這是一個全地福音開展的契機。行傳時代，聖靈選擇五旬節作為一個福音的爆破點，因為當時世界各地的猶太人都聚集在耶路撒冷過節，大批「各地的猶太人」信主後，經過教會生活的裝備和成全，產生許多能結實百倍的門徒，然後他們再回到本地，福音就傳遍地極。在這個時空點，香港是否就像當時的耶路撒冷，每年數以萬計的各國專才和大學生來港，是否就像這「各地的猶太人」群體？香港教會的生活型態也面臨極大的轉變，從過往固定的信徒群體，變成以後高度流動的信徒群體。我們需要新思維新策略，求聖靈賜我們新皮袋可以盛裝新酒 🙏🙏

負責城大福音工作的教授Jonathan 告訴我：2023-24年城大來了普通話學生達4400位（1000位博士生）\*疫情前是3000人



往後的大專工作生態可能會有很大轉變 🤔

高才通計劃自二〇二二年底推出以來反應踴躍。截至今年二月底，共收到逾**72 000**宗申請，其中近**59 000**宗獲批，約**44 000**人已來港，加上經其他人才入境計劃獲批的申請，由去年至今總計約**108 000**名人才已抵港。

## 普通話福音茶聚\*

- ✓ 出席人數：共 100 人
- ✓ 福音朋友：30+人
- ✓ 兒童看管 3 位，兒童 8 位

會前後弟兄姊妹與朋友們都有很多交流，雖未設有回應條，但弟兄姊妹反饋會後交流中有帶了好幾位朋友決志的，也有願意來慕道班繼續尋道的。榮耀歸神！

## 感恩與代禱：

- ① 感恩 - 為主開了普通話福音的門感恩，把許多內地的朋友們帶到香港，來到教會中認識救恩
- ② 為福音朋友禱告 - 已經決志的，求主堅固他們的信心，能以更深的認識主，跟隨主；還未決志的，求主聖靈繼續作工，叫生命的種子能以發芽生長
- ③ 為這事工禱告 - 求主使我們能以跟隨聖靈的帶領，繼續在普通話人群中傳揚福音，牧養照顧